
Fensterreinigungs-Roboter LX-047
Window cleaning Robot LX-047

Fensterreinigungs-Roboter LX-047
Window cleaning Robot LX-047

Fensterreinigungs-Roboter LX-047
•Automatisches Sprühsystem mit 4 Düsen
•4 Reinigungsprogramme Schnell-, Intensiv-, Ecken-, Punktuelle-Reinigung
•Hohe Reinigungsgeschwindigkeit 2,5 min / m2

•Auch für rahmenlose Fenster geeignet, 4 Stufen Anti-Drop-Erkennung
•Zuverlässiges Absturzsicherungssystem mit Pu�erbatterie
•Fernbedienung inklusive Batterien
•Bürstenloser Motor
•Großer Wassertank
•Extra langes Stromkabel
Technische Spezi�kationen:
•Saugleistung -4500pa
•Leistung 72W
•Interner Wassertank 100ml
•4 Sprühdüsen
•Reinigungsgeschwindigkeit 2,5 min / m2

•Geräuschpegel unter 65dB
•Pu�erbatterie 500mAh Li-Ion
•Ladezeit ~ 1h
•Betriebsdauer ~30min.
•Stromkabel ~ 5,7m
•Sicherheitsseil 4m
•Sicherheitskarabiner
•Fernbedienung 2,4G, inklusive 2x AAA Batterie
•AC-Adapter: Eingang: 100-240~50/60HZ 1.5A; Ausgang: 24V/3A
•Abmessungen: 21,5 x 21,5 x 10,5cm
•Gewicht: 1,3kg
Verpackungsinhalt: Fensterreinigungsroboter, AC-Netzkabel, 
Verlängerungskabel, Sicherheitsseil, Fernbedienung (inkl. Batterie), 
Reinigungstuch (2 Stück), Wasserspritz�asche, Schnellanleitung, 
Bedienungsanleitung

Window cleaning Robot LX-047
•Automatic spray system with 4 nozzles
•4 cleaning programmes Quick-, Intensive-, Edge-, Spot-Cleaning
•High cleaning speed 2.5 min/ m2

•Also suitable for frameless windows, 4 groups anti-drop detection
•Reliable fall protection system with back-up battery
•Remote including batteries
•Brushless motor
•Large water tank
•Extra long power cable
Technical speci�cations:
•Suction power -4500pa
•Power 72W
•Internal water tank 100ml
•4 spray nozzles
•Cleaning speed 2.5 min / m2

•Noise level below 65dB
•Back-up battery 500mAh Li-Ion
•Charging time ~ 1h
•Runtime ~30min.
•Power cable ~ 5,7m
•Safety rope 4m
•Safety carabiner
•Remote control 2,4G, including 2x AAA battery
•AC-Adapter: Input: 100-240~50/60HZ 1.5A; Output: 24V/3A
•Dimensions: 21.5 x 21.5 x 10.5cm
•Weight: 1.3kg
Package Contents: window cleaning robot, AC power cord, 
extension cord, safety rope, remote control (including battery), 
cleaning cloth x2 pcs, water injection bottle, short instructions, user 
manual

Robot nettoyeur de vitres LX-047
•Système de pulvérisation automatique avec 4 buses
•4 programmes de nettoyage Nettoyage rapide, intensif, des bords 

et des taches
•Vitesse de nettoyage élevée : 2,5 min/ m2

•Convient également aux fenêtres sans cadre, détection anti-chute 
à 4 groupes

•Système �able de protection contre les chutes avec batterie de 
secours

•Télécommande avec piles
•Moteur sans balais
•Grand réservoir d'eau
•Câble d'alimentation extra long
Caractéristiques techniques:
•Puissance d'aspiration -4500pa
•Puissance 72W
•Réservoir d'eau interne 100ml
•4 buses de pulvérisation
•Vitesse de nettoyage 2,5 min / m2

•Niveau sonore inférieur à 65dB
•Batterie de secours 500mAh Li-Ion
•Temps de charge ~ 1h
•Durée d'utilisation ~30min.
•Câble d'alimentation ~ 5,7m
•Corde de sécurité 4m
•Mousqueton de sécurité
•Télécommande 2,4G, avec 2 piles AAA
•Adaptateur AC: Entrée: 100-240~50/60HZ 1.5A; Sortie: 24V/3A
•Dimensions: 21,5 x 21,5 x 10,5cm
•Poids: 1,3kg
Contenu de la livraison: Robot nettoyeur de vitres, cordon 
d'alimentation CA, rallonge, corde de sécurité, télécommande (y 
compris la batterie), chi�on de nettoyage x2pcs, �acon d'injection 
d'eau, instructions rapides, manuel

Robot lavavetri elettrico LX-047
•4 adattaori inclusi che aiutano a spruzzare l´ acqua in di�erenti 

modi per una pulizia piú e�cace
•4 programmi per pulire i vetri delle �nestre e le piastrelle (veloce, 

intensivo, Intensiv, Angoli)
•Elevata velocità di pulizia 2,5 min/ m2

•Adatto anche per �nestre senza telaio (con sensori di rilevamento 
bordi)

•Sistema anticaduta a�dabile con batteria di riserva
•Telecomando con batterie incluse
•Motore brushless
•Grande serbatoio d'acqua
•Cavo di alimentazione extra lungo
Speci�cazioni tecniche:
•Potenza di aspirazione -4500pa
•Potenza 72W
•Serbatoio interno dell'acqua 100ml
•4 adattatori di spruzzo
•Velocità di pulizia 2,5 min / m2

•Rumore inferiore a 65dB
•Batteria di riserva 500mAh Li-Ion
•Tempo di ricarica ~ 1h
•Autonomia ~30min. 
•Cavo di alimentazione ~ 5,7m
•Corda di sicurezza 4m
•Moschettone di sicurezza
•Telecomando 2,4G, 2 batterie AAA incluse
•Adattatore CA: Ingresso: 100-240~50/60HZ 1,5A; Uscita: 24V/3A
•Dimensioni: 21,5 x 21,5 x 10,5cm
•Peso: 1,3kg
Contenuto della confezione: Robot lavavetri elettrico , cavo di 
alimentazione CA, prolunga, corda di sicurezza, telecomando 
(batteria inclusa), 2x panni per la pulizia x2pz, �acone per iniezione 
d'acqua, istruzioni rapide, manuale di istruzioni

Robot limpiacristales LX-047
•Sistema de pulverización automático con 4 boquillas
•4 programas de limpieza Limpieza rápida, intensiva, de bordes y 

de manchas
•Alta velocidad de limpieza 2,5 min/ m2

•También apto para ventanas sin marco, detección antigoteo de 4 
grupos

•Fiable sistema anticaída con batería de reserva
•Mando a distancia con pilas incluidas
•Motor sin escobillas
•Gran depósito de agua
•Cable de alimentación extra largo
Especi�caciones técnicas:
•Potencia de succión -4500pa
•Potencia 72W
•Depósito interno de agua 100ml
•4 boquillas pulverizadoras
•Velocidad de limpieza 2,5 min / m2

•Lebel de ruido por debajo de 65dB
•Batería de reserva 500mAh Li-Ion
•Tiempo de carga ~ 1h
•Tiempo sostenible ~30min
•Cable de alimentación ~ 5,7m
•Cuerda de seguridad 4m
•Mosquetón de seguridad
•Mando a distancia 2,4G, incluye 2 pilas AAA
•Adaptador AC: Entrada: 100-240~50/60HZ 1.5A; Salida: 24V/3A
•Dimensiones: 21,5 x 21,5 x 10,5cm
•Peso: 1,3kg
Contenido del paquete: robot limpiacristales, cable de alimenta-
ción de CA, cable alargador, cuerda de seguridad, mando a 
distancia (incluye pila), paño de limpieza x2pcs, botella de 
inyección de agua, instrucciones rápidas, manual

Robot do mycia okien LX-047
•Automatyczny system spryskiwania z 4 dyszami
•4 programy czyszczenia - szybki, intensywny, narożny i punktowy
•Wysoka prędkość czyszczenia 2,5 min/m2
•Nadaje się również do okien bezramowych, 4 grupy wykrywania kropli
•Niezawodny system ochrony przed upadkiem z akumulatorem 

zapasowym
•Pilot wraz z bateriami
•Silnik bezszczotkowy
•Duży zbiornik na wodę
•Bardzo długi kabel zasilający
Specy�kacje techniczne:
•Moc ssania -4500pa
•Moc 72W
•Wewnętrzny zbiornik na wodę 100ml
•4 dysze natryskowe
•Prędkość czyszczenia 2,5 min / m2

•Poziom hałasu poniżej 65dB
•Bateria podtrzymująca 500mAh Li-Ion
•Czas ładowania ~ 1h
•Czas pracy ciągłej ~30min.
•Kabel zasilający ~ 5,7m
•Lina bezpieczeństwa 4m
•Karabinek bezpieczeństwa
•Pilot zdalnego sterowania 2,4G, w tym 2x bateria AAA
•Zasilacz sieciowy: Wejście: 100-240~50/ 60HZ 1.5A; Wyjście: 24V/3A
•Wymiary: 21,5 x 21,5 x 10,5cm
•Waga: 1,3kg
Zawartość pakietu: robot do mycia okien, przewód zasilający AC, 
przedłużacz, lina zabezpieczająca, pilot zdalnego sterowania (w 
tym bateria), ściereczka do czyszczenia x2 szt, butelka z wtryskiem 
wody, skrócona instrukcja obsługi, instrukcja obsługi

Robot ramen zemen LX-047
•Automatisch sproeisysteem met 4 sproeiers
•4 reinigingsprogramma's snel-, intensief-, randen-, vlekkenreiniging
•Hoge schoonmaaksnelheid 2,5 min/ m2

•Ook geschikt voor frameloze ramen, 4 groepen anti-druppelde-
tectie

•Betrouwbaar valbeveiligingssysteem met back-up batterij
•Afstandsbediening inclusief batterijen
•Borstelloze motor
•Grote watertank
•Extra lange stroomkabel
Technische speci�caties:
•Zuigkracht -4500pa
•Vermogen 72W
•Interne watertank 100ml
•4 sproeikoppen
•Reinigingssnelheid 2,5 min / m2

•Geluidsniveau onder 65dB
•Back-up batterij 500mAh Li-Ion
•Oplaadtijd ~ 1u
•Duurzame tijd ~30min. 
•Stroomkabel ~ 5,7m
•Veiligheidskabel 4m 
•Veiligheidskarabijnhaak
•Afstandsbediening 2,4G, inclusief 2x AAA batterij
•AC-adapter: Ingang: 100-240~50/60HZ 1,5A; Uitgang: 24V/3A
•Afmetingen: 21,5 x 21,5 x 10,5cm
•Gewicht: 1,3kg
Inhoud van verpakking: Raamreinigingsrobot, AC netsnoer, 
Verlengsnoer, Veiligheidskoord, Afstandsbediening (inclusief 
batterij), Reinigingsdoek x2st, Water spuit�es, Snelle instructies, 
Handleiding

Robot na mytí oken LX-047
•Automatický postřikovací systém se 4 tryskami
•4 čisticí programy rychlé čištění, intenzivní čištění, čištění okrajů, 

bodové čištění
•Vysoká rychlost čištění 2,5 min/ m2

•Vhodné i pro bezrámová okna, 4 skupiny detekce proti pádu
•Spolehlivý systém ochrany proti pádu se záložní baterií
•Dálkové ovládání včetně baterií
•Bezkartáčový motor
•Velká nádrž na vodu
•Extra dlouhý napájecí kabel
Technické údaje:
•Sací výkon -4500pa
•Výkon 72W
•Vnitřní nádržka na vodu 100ml
•4 stříkací trysky 
•Rychlost čištění 2,5 min / m2

•Hlučnost pod 65 dB
•Záložní baterie 500mAh Li-Ion
•Doba nabíjení ~ 1h
•Doba udržitelnosti ~30min.
•Napájecí kabel ~ 5,7m
•Bezpečnostní lano 4m
•Bezpečnostní karabina
•Dálkové ovládání 2,4G, včetně 2x AAA baterie
•Síťový adaptér: Vstup: Výstup: 100-240~50/60HZ 1,5A; Výstup: 

Napájení: 24V/3A
•Rozměry: 21,5 x 21,5 x 10,5cm
•Hmotnost: 1,3kg
Obsah balení: robot na mytí oken, síťový kabel, prodlužovací kabel, 
bezpečnostní lano, dálkové ovládání (včetně baterie), čisticí hadřík 
x2 ks, láhev na vstřikování vody, rychlý návod, manuál
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